

Muja'nın kaderini rapor belirleyecek

HABER 8'DE

Assoumou sevinci

SAMSUNSPOR'da geçen sezon sakatlık nedeniyle sezonu erken kapatan Jaurès Assoumou, 2026-2027 sezonu hazırlık kapsamında gerçekleştirilen ilk kamp etabında takım arkadaşlarıyla birlikte antrenmanlara başladı. ■ HABER 8'DE



Holse kalmak istiyor

SAMSUNSPOR'dan ayrılacağı iddia edilen Carlo Holse'nin, kariyerine kırmızı-beyazlı takımda devam etmeye sıcak baktığı öğrenildi. Danimarkalı yıldız, yeni sezon kampının ilk etap bölümünde de takımla birlikte antrenmanlara katıldı. Bu durum, taraftarların sevindirirken, Holse'nin Samsunspor'da kalma isteği dikkat çekti ■ HABERİ 8'DE

Formada taraftar söz sahibi olacak

SAMSUNSPOR, 2026-2027 sezonu formalarının tasarımında taraftarlarını da süreç dahil ediyor. Kulüp, futbolculann forma sırtında kullanılacak yazı karakterini (fontu) taraftarların oylarıyla belirleyeceğini açıkladı. Yapılan duyuruda, "Yeni sezon formasına imzayı atma zamanı! 2026-27 sezonunda formalarımızda kullanılacak fontu sen belirle, tasarımın bir parçası ol!" ifadeleri yer aldı. ■ 8'DE

DRONGELEN TEKLİFİ BELLİ OLDU

TRABZONSPOR, Batagov'un sakatlığının uzun sürecek olması nedeniyle savunma hattını güçlendirmek için Samsunspor'un Hollandalı stoperi

Rick van Drongelen ile görüşmelere başladı. Bordo-Mavili ekip, 4 milyon Euro bonservis ve 2 kiralık oyuncu önerdi. Görüşmeler devam ediyor. ■ HABER 8'DE

ZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne Varsa

Arena



8

Temmuz 2026
Çarşamba



Gazete Arena BÜYÜYÖR



Gazetecilere önemli görev

SON dönemde haber servisine genç gazeteciler kazandıran Gazete Arena'da iki önemli pozisyona görevlendirme yapıldı. Samsun'da, uzun yıllar haber muhabirliği yapan, meslek yaşamında özellikle ekonomi ve politika haberciliğinde öne çıkan Ercan Üslü, Gazete Arena Genel Yayın Yönetmenliği

görevine getirilirken, meslek hayatına gazetearena.com muhabiri olarak başlayan Burak Altıntaş ise gazetearena.com Sorumlu Yazı İşleri Müdürü olarak atandı. Üslü ve Altıntaş'ın yeni görevleri, Gazete Arena İmtiyaz Sahibi Hasan Kurumahmutoğlu ile üst yönetimin düzenlediği toplantıda çalışanlara duyuruldu.



SAMSUN DÜNYANIN FARKLI KÜLTÜRLERİNE 36. KEZ EV SAHİPLİĞİ YAPMAYA HAZIRLANIYOR

ŞÖLEN BAŞLIYOR

Samsun Büyükşehir Belediyesi'nin, bu yıl 36'ncısını düzenleyeceği Uluslararası Samsun Halk Oyunları Festivali'nde 11 ülkeden gelen halk dansları ekipleri, kenti adeta açık hava kültür sahnesine dönüştürecek



FARKLI KÜLTÜRLER AYNI SAHNEDE

FESTİVALDE, Meksika, Rusya, Bulgaristan, Sırbistan, Slovakya, Bosna Hersek, Polonya, Adige Cumhuriyeti, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, Gürcistan ve Türkiye'den gelen halk dansları toplulukları, Samsun'un farklı noktalarında sahne alarak kültürlerini dansın evrensel diliyle tanıttılar. Her ülke, kendine özgü geleneksel kıyafetleri, müzikleri ve halk oyunlarıyla festivale renk katacak.

BAŞKAN DOĞAN'DAN FESTİVALE DAVET

SAMSUN Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, kentin uluslararası organizasyonlarla kültür ve sanat alanındaki vizyonunu güçlendirmeye devam ettiğini belirterek, dünyanın farklı ülkelerinden gelecek misafirleri Samsun'da ağırlamaktan büyük mutluluk duyduklarını söyledi. Başkan Doğan, festival boyunca dostluk, kardeşlik ve dayanışma ruhunun ön plana çıkacağını ifade etti. ■ 2'DE

Manda'üssünde 'düşüş' endişesi

TÜRKİYE'nin en fazla manda varlığına sahip ili olan Samsun'da uzmanlar, mevcut artış hızının yetersiz kaldığına dikkat çekerek, desteklerin artırılmaması halinde 2030 yılından itibaren manda sayısında düşüş yaşanabileceği uyarısında bulundu. ■ 3'TE



Yufka ustalarının görünmeyen EMEĞİ

SAMSUN'un Çarşamba ilçesinde 12 yıldır yufkacılık mesleğini sürdüren 4 çocuk annesi Hanife Öztekin zamanla edindiği tecrübelerden yola çıkarak mesleği devam ettirdiğini söyledi. ■ 2'DE



Rakamlarla kadınların yerel yönetim tablosu

SAMSUN'da, kadınların yerel yönetimlerdeki temsili, belediye istihdamı, bakım hizmetleri ve kurumsal eşitlik uygulamalarını mercek altına alan çalışma, kentin kadın-erkek eşitliği göstergelerini verilerle ortaya koydu. ■ 6'DA



Cumhur İttifakı'nın kurmayı İlkadım'da

MHP'nin Uluslararası İlişkilerden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Prof. Dr. İlyas Topsakal, İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz'ı makamında ziyaret etti. ■ HABERİ 5'TE

KPSS ücretleri Canik'ten

CANİK Belediye Başkanı İbrahim Sandıkcı, bu yıl da öğrencilerin KPSS başvuru ücretlerini belediye olarak karşıladıklarını ilettiler. ■ HABERİ 5'TE



ULUSLARARASI SAMSUN HALK OYUNLARI FESTİVALI 21-26 TEMMUZ TARİHLERİ ARASINDA DÜNYANIN FARKLI KÜLTÜRLERİNİ BİR ARAYA GETİRECEK

Samsun 36.'sı için gün sayıyor

Uluslararası organizasyonlara ev sahipliği yapan Samsun, bu yıl 36'ncısı düzenlenecek Uluslararası Samsun Halk Oyunları Festivali ile 21-26 Temmuz tarihleri arasında dünyanın farklı kültürlerini bir araya getirecek

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, kent kültür ve sanat hayatına değer katmaya devam ediyor. Bu kapsamda Büyükşehir tarafından düzenlenen 36. Uluslararası Samsun Halk Oyunları Festivali başlıyor. Altı gün boyunca sürecek festival, 21 Temmuz Pazartesi günü kortej yürüyüşü ile başlayacak 26 Temmuz Cumartesi günü gerçekleştirilecek kapanış gösterileriyle sona erecek. Festival kapsamında Meksika, Rusya, Bulgaristan, Sırbistan, Slovakya, Bosna Hersek, Polonya, Adige Cumhuriyeti, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC), Gürcistan ve Türkiye'den gelen halk dansları ekipleri, hem şehir merkezinde gerçekleştirilecek nokta gösterileri hem de ilçelerde düzenlenecek etkinliklerle Samsunlularla buluşacak. Her ülke, kendi kültürel mirasını yansıtan geleneksel halk oyunlarını sergileyerek festivale renk katacak. Vatandaşlar ayrıntılı etkinlik takvimine Büyükşehir Belediyesi'nin sosyal medya hesapları üzerinden ulaşabilecek.

TÜM HALKI DAVET ETTİ
Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "Sanatın şehri Samsun'umuzda uluslararası



organizasyonlara ev sahipliği yapmaya devam ediyoruz. Hayata geçireceğimiz 36. Uluslararası

Samsun Halk Oyunları Festivali kapsamında dünyanın farklı ülkelerinden gelen misafirlerimizi

şehrimizde ağırlamaktan büyük mutluluk

duyuyoruz. Kültürlerin dansla buluşacağı festival boyunca Samsun'umuz dostluk, kardeşlik ve dayanışma ruhunu yansıtan birbirinden özel gösterilere ev sahipliği yapacak. Renkli kostümler, geleneksel müzikler ve farklı coğrafyalardan gelen dans ekiplerinin performanslarıyla şehrimizde festival rüzgarı esecek. Tüm hemşehrilerimizi kültürlerin buluşacağı bu büyük festivale katılmaya davet ediyoruz" dedi. ■ SBB BÜLTEN

SOFRALARIN VAZGEÇİLMEZ LEZZETLERİNDEN YUFKANIN ÜRETİMİNDE ZORLU AŞAMALAR YER ALIYOR

Yufka ustalarının görünmeyen emeği

Samsun'un Çarşamba ilçesinde 12 yıldır yufkacılık mesleğini sürdüren 4 çocuk annesi Hanife Öztekin zamanla edindiği tecrübelerden yola çıkarak mesleği devam ettirdiğini söyledi



SOFRALARIN vazgeçilmez lezzetlerinden biri olan yufka, hamurun yoğurulmasından pişirilip paketlenmesine kadar yaklaşık 10 aşamadan geçerek tüketiciyle buluşuyor. Dışarıdan kolay gibi görünen ama üretim sürecinin arkasında ise saatler süren yoğun bir emek yer alıyor. Yufkacılık mesleğine 12 yıl önce çırak olarak adım attığını belirten Hanife Öztekin, zamanla edindiği tecrübeyle kendi işletmesini kurduğunu söyledi. Yufka üretiminin dışarıdan görüldüğü kadar kolay olmadığını vurgulayan Öztekin, bir yufkanın sofraya ulaşmaya kadar yaklaşık on farklı aşamadan geçtiğini belirtti. Üretim sürecinde hamurun yoğurulmasıyla başlayan emeğin, kesme, bezeleme, açma, pişirme, sulama ve paketlenme gibi birçok aşamayla devam ettiğini ifade eden Öztekin, bu sürecin yoğun emek ve dikkat gerektirdiğini dile getirdi.

Yufka üretiminde en çok

zaman yeterince görülmediğini ifade etti. Tüketicilerin yalnızca son ürünü gördüğünü belirten Öztekin, üretimin arkasındaki zahmetin ise çoğu zaman fark edilmediğini söyledi. Öztekin, "Bir paket sigaraya verilen para kimseye fazla gelmiyor. Ama aynı kişi yufkaya verdiği ücreti pahalı

bulabiliyor. Oysa yufkanın arkasında saatler süren bir emek var. İnsanlar bu süreci görse, fiyatın aslında emeğin karşılığı bile olmadığını daha iyi anlayacaktır" dedi. Kuru yufkanın hazırlanma sürecinin sanıldandan çok daha zahmetli olduğunu dile getiren Öztekin, hamurun yoğurulmasından paketlenmesine kadar yaklaşık on aşamadan geçtiğini söyledi. Öztekin, doğru şekilde kurutulup muhafaza edilen kuru yufkanın ise bir yıl boyunca bozulmadan saklanabildiğini belirtti.

Talebin özellikle kış aylarında arttığını ifade eden Öztekin, bayram öncesinde ise üretimin yaklaşık 50-60 kilogram yükseldiğini söyledi. Yoğunluğun özellikle arife gününden önceki günlerde yaşandığını belirten Öztekin, bunun yanında müşterilerin baklava ve benzeri ürün taleplerini de karşılamaya çalıştıklarını sözlerine ekledi.

HER GÜN BİR ŞEY ÖĞRENIYORUM

Yaklaşık bir yıldır yufka üretiminde çalışan Suna Dilek, mesleği iş başında öğrendiğini söyledi. Üretim sürecinin her aşamasını



zamanla öğrendiğini belirten Dilek, hâlâ kendisini geliştirmeye devam ettiğini ifade etti. Mesleğe başladığında hiçbir aşamayı bilmediğini dile getiren Dilek, ustalarının yönlendirmesiyle basma, ezme, dizme ve yufkanın hazırlanma sürecindeki birçok işi öğrendiğini söyledi. Üretim bazı bölümlerinde görev aldığı kaydeden Dilek, tüm aşamaları öğrenmek için çalışmaya devam ettiğini söyledi. Yufka üretiminin fiziksel açıdan oldukça yorucu olduğunu ifade eden Dilek, gün boyunca ayakta çalışmanın zaman zaman bel ve bacak ağrılarına neden olduğunu söyledi. Kısa molaların ardından yeniden işlerinin başına döndüklerini



belirten Dilek, üretim sürecinin yoğun emek gerektirdiğini vurguladı. Suna Dilek, "Maliyeti az gibi görünse de emeği çok fazla olan bir iş. Gün sonunda yoruluyor ama üretimin aksamaması için çalışmaya devam ediyoruz" diye kaydetti.

Özellikle kış ayları, Ramazan ayı ve bayram öncesinde üretim temposunun belirgin şekilde arttığını dile getiren Dilek, bu dönemlerde hazırlanan hamur miktarının neredeyse iki katına çıktığını söyledi. Yoğun günlerde mesainin geç saatlere kadar sürdüğünü belirten Dilek, artan talebi karşılayabilmek için daha büyük bir özveriyle çalıştıklarını ifade etti. ■ İHA

530 yıllık vakıf geleneği yaşatıldı



Samsun Vakıflar Bölge Müdürlüğü, 530 yıllık vakıf geleneğini yaşatarak 25 çocuk için sünnet şöleni gerçekleştirdi.

MÜDÜRLÜK tarafından Ordu'da düzenlenen sünnet şöleni Sultan II. Bayezid Vakfı'nın vakfiyesinde yer alan hayır şartı kapsamında

gerçekleştirildi. Dualarla başlayan programda sünnet olan çocuklar şehir turu yaptı. Ardından program mehteran gösterisi, çeşitli etkinlikler ve

ikramlarla devam etti. Çocuklara çeşitli hediyeler verildi. Müdürlükten yapılan açıklamada, "25 evladımızın bu özel gününe ortak olduk. Çocuklarımızı birbirinden kıymetli hediyelerle sevindirirken, onların mutluluğuna paylaşmanın ve dualarını almanın huzurunu yaşadık. Asırlardır vakıflarımızın yaşattığı iyilik, paylaşma ve dayanışma anlayışını geleceğe taşımaya; vakfiyelerde emanet edilen hayır şartlarını aynı hassasiyetle yerine getirmeye devam ediyoruz" denildi. ■ İHA



TÜRKİYE MANDA VARLIĞINDA LİDER KONUMDA OLAN SAMSUN İÇİN TEHLİKE ÇANLARI ÇALYOR

Manda üssünde 'düşüş' endişesi

Türkiye'nin en fazla manda varlığına sahip ili olan Samsun'da uzmanlar, mevcut artış hızının yetersiz kaldığına dikkat çekerek, desteklerin artırılmaması halinde 2030 yılından itibaren manda sayısında düşüş yaşanabileceği uyarısında bulundu

TÜRKİYE'nin en önemli manda yetiştiriciliği merkezlerinden biri olan Samsun'da, özellikle Kızılırmak Deltası'nda yetiştirilen mandalar bölge ekonomisine katkı sağlamaya devam ediyor. Türkiye'de yaklaşık 165 bin manda bulunduğunu belirten Ondokuz Mayıs Üniversitesi(OMÜ) Veteriner Fakültesi Dekan Yardımcısı Prof. Dr. Ali Gücükoğlu, büyükbaş ve küçükbaş hayvan sayısındaki artışa rağmen manda varlığındaki yükselişin sınırlı kaldığını söyledi. Manda varlığında Samsun'un ilk sırada yer aldığını ifade eden Gücükoğlu, ildeki mandaların yaklaşık yüzde 60'ının Bafra ilçesinde bulunduğunu belirtti. Kızılırmak ve Yeşilirmak Deltalarının manda yetiştiriciliği için son derece elverişli alanlar olduğunu dile getiren Gücükoğlu, bu potansiyelin korunmasının büyük önem taşıdığını kaydetti.

YÜZDE 1,5 SEVİYESİNDE KALDI
Türkiye'de yaklaşık 75 milyon büyükbaş ve küçükbaş hayvan bulunduğunu, buna rağmen manda sayısının yaklaşık 165 bin olduğunu söyleyen Prof. Dr. Ali Gücükoğlu, "Büyükbaş ve küçükbaş hayvan sayısı bir önceki yıla göre yaklaşık yüzde 4 ila 5 oranında artarken, manda sayısındaki artış ancak yüzde 1,5 seviyesinde kaldı. Bu da manda varlığının istenilen düzeyde artmadığını gösteriyor. Yapılan projeksiyonlarda mevcut eğilim devam ederse 2030 yılında manda sayısının azalabileceğine yönelik veriler bulunuyor. Bu nedenle desteklerin artırılması ve toplumda farkındalığın yükseltilmesi gerekiyor" dedi. **YÜKSEK DEĞERE SAHİP**
Manda sütünün üretiminin zahmetli olmasına rağmen ekonomik değerinin oldukça



yüksek olduğunu belirten Prof. Dr. Gücükoğlu, "Manda sütü hem doğrudan tüketim hem de kaymak, yoğurt ve peynir gibi ürünlerde önemli bir yere sahip. Üretimi sınırlı olduğu için kıymetli bir ürün. Manda eti de yeterince

bilinmese de sığır etine göre yaklaşık yüzde 20 daha fazla protein, yüzde 50 daha düşük kolesterol içeriyor. Bu özelliğiyle sporcular ve sağlıklı beslenmeye önem verenler için önemli bir alternatif oluşturuyor" diye

konuştu. Uzmanlar, Türkiye'de "kara inci" olarak da nitelendirilen mandanın sayısının artırılması için üreticilere yönelik desteklerin güçlendirilmesi ve yetiştiriciliğin teşvik edilmesi gerektiğini vurguluyor. ■ İHA



ARTIŞ YÜZDE 1,5 SEVİYESİNDE KALDI!

SAMSUN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MAHALLELİNİN 40 YILLIK ASFALT TALEBİNİ HAYATA GEÇİRDİ

Hasret sona erdi

Samsun'un Kavak ilçesinde yaklaşık 40 yıldır vatandaşların yapılmasını beklediği 1,5 kilometrelik yol, Samsun Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde asfalta kavuştu. Yaklaşık 15 mahalleye ulaşım sağlayan güzergahtaki çalışma, bölge halkının ulaşımını daha güvenli ve konforlu hale getirdi



15 MAHALLENİN BAĞLANTI YOLU



KAYAKÖY Mahalle Muhtarı Mehmet Güngör, yaklaşık 15 mahalleye ulaşım sağlayan güzergahta bulunan 1,5 kilometrelik bölümün yıllardır yapılmayı beklediğini belirterek, "Girişimler sonucunda yolumuz programa alındı ve kısa sürede tamamlandı. Vatandaşlarımız artık daha güvenli ve konforlu bir ulaşımına kavuştu" dedi. Atayurt Mahalle Muhtarı Burhan Ayrancı, yolun geçmişte toz ve çamur nedeniyle büyük sıkıntı oluşturduğunu ifade ederek, "Sesimizi duyan ve talebimizi yerine getiren herkese teşekkür ediyoruz. Mahallelerimiz için

önemli bir hizmet oldu" diye konuştu. Beyköy Mahalle Muhtarı Mustafa Kaya ise yaklaşık 30-40 yıldır çözüm bekleyen yolun asfaltlanmasının bölge halkını sevindirdiğini kaydederek, "Bayramlarda köyümüze gelen vatandaşlarımız sürekli yolun durumundan yakınıyordu. Verilen söz tutuldu, yolumuz asfaltlandı. Emeği geçen herkese teşekkür ediyoruz" şeklinde konuştu. **15 MAHALLENİN BAĞLANTI YOLU**
Kayaköy mevkinde tamamlanan çalışmaları yerinde inceleyen AK Parti Kavak İlçe Başkanı Onur Bakar, yolun

uzun yıllardır bölge halkının öncelikli talepleri arasında yer aldığını söyledi. Bakar, "Muhtarlarımızın ve mahalle sakinlerimizin bu yolun yapılması yönünde uzun süredir talepleri vardı. Gerekli planlama yapıldı ve yolumuzun asfalt çalışması tamamlandı" ifadelerini kullandı. Yıllardır tozlu ve bozuk zemini nedeniyle ulaşım zorlaşan yolun Büyükşehir Belediyesi ile Karayolları 7. Bölge Müdürlüğü iş birliğiyle asfalt yapılmasıyla birlikte, bölgedeki yaklaşık 15 mahalle daha güvenli ve konforlu bir ulaşım imkanına kavuşmuş oldu. ■ İHA

Kaçak midye denize GERİ BIRAKILDI

Samsun'da, polis ekiplerince gerçekleştirilen denetimde yasa dışı yollarla toplandığı belirlenen yaklaşık 150 kilogram kara kılı midye ele geçirilirken, araç sürücüsüne 47 bin 397 TL idari para cezası uygulandı



150 KILO YAKALANDI!

SAMSUN Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele ile Deniz Limanı Şube Müdürlüğü ekiplerince İlkadım ilçesinde gerçekleştirilen denetimde, Ağabali Köprüsü altında park halinde bulunan bir kamyonette kontrol yapıldı. Denetimde doğadan yasa dışı yollarla toplandığı

belirlenen yaklaşık 150 kilogram kara kılı midye ele geçirildi. Ele geçirilen midyeler ekipler tarafından doğal yaşam alanı olan denize geri bırakıldı. Denetimler kapsamında, 1380 sayılı Su Ürünleri Kanunu uyarınca yasaklı su ürünlerini nakleden araç sürücüsüne 47 bin 397 TL idari para cezası kesildi. ■ İHA

İŞKUR'un fırsatları dijitalde birleşti

İŞKUR, üniversite ve lise öğrencilerine yönelik staj fırsatlarını "İŞKUR Staj Portalı" aracılığıyla tek platformda topladı

KURUMDAN yapılan yazılı açıklamaya göre, "Tek Platform, Daha Fazla Fırsat" anlayışıyla hayata geçirilen düzenlemeyle, üniversite öğrencilerine yönelik Ulusal Staj Programı ile lise öğrencilerine hitap eden İŞKUR Staj Portalı aynı dijital çatı altında buluşturuldu. Entegrasyonla gençlerin kamu kurumları ve özel sektördeki staj imkanlarına daha hızlı, kolay ve etkin şekilde ulaşması hedefleniyor. Cumhurbaşkanlığı himayelerinde ve İŞKUR koordinasyonunda yürütülen Ulusal Staj Programı, üniversite öğrencilerine Türkiye genelindeki kamu ve özel sektör kuruluşlarında staj yapma imkanı sağlıyor. Lise öğrencilerine yönelik portal ise öğrencilerin eğitim aldıkları alanlarla uyumlu işletmelerde

deneyim kazanmalarına ve kariyerlerine hazırlanmalarına katkı sunuyor. Öğrenciler portal üzerinden yeteneklerini keşfetme, mesleki becerilerini geliştirme ve iş dünyasıyla erken tanışma fırsatı bulacak. Dijital

kamu hizmetleri anlayışıyla geliştirilen platformun, gençlerin nitelikli iş gücü olarak yetişmelerine ve staj deneyimlerinin kalıcı istihdamda dönüşmesine katkı sağlaması amaçlanıyor. ■ AA



SAMSUN Valiliğinin "Denize girmeyin" uyarılarına rağmen Karadeniz'de boğulma vakalarının yaşanması üzerine Sahil Güvenlik Yakakent Kolluk Destek Tim Komutanlığı ekipleri, plajlar ile sahil şeridinde devriye ve gözetim faaliyetlerini sürdürüyor. Ekipler, megafonla yaptıkları anonslarla dalga, rıp akıntısı ve olumsuz deniz şartlarına karşı uyarılarda bulunarak, güvenli olmayan bölgelerde

denize girilmemesini istiyor. Deniz şartlarının risk oluşturduğu anlarda kişileri sahilden uzaklaştıran ekipler, olası boğulma olaylarına karşı da hazır bekliyor. Yetkililer, can kayıplarının önüne geçilmesi için Valilik ve ilgili kurumlar tarafından yapılan uyarıların dikkate alınmasını, cankurtaran hizmeti bulunan güvenli alanlar dışında denize girilmemesini talep etti. ■ AA

GARANTİ BBVA, Swift'in yeni nesil ödeme şemasına gönderici banka olarak katılarak, uluslararası para transferlerinde hız, şeffaflık, masrafların önden görünebilmesi ve uçtan uca takip imkânı sunuyor. Yeni ödeme deneyimi sayesinde müşteriler, transfer ücretlerini, ödemenin ne kadar sürede alıcıya ulaşacağını işlem öncesinde görebiliyor ve alıcıya ne kadar geçeceğinden emin olabiliyorlar. ■ İHA

ALİŞ	ALİŞ	ALİŞ
46,834	53,562	6.224,26
SATIŞ	SATIŞ	SATIŞ
46,846	53,573	6.225,19

ANKARA'YA GELEN ABD BAŞKANI TRUMP'I CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN KARŞILADI!

NATO Zirvesi başladı

ABD Başkanı Donald Trump, NATO Zirvesi'ne katılmak üzere Ankara'ya geldi. Trump'ı, Etimesgut'taki yenilenen Ankara Havalimanı'nda Cumhurbaşkanı Erdoğan karşıladı. İki lider havalimanında ayaküstü sohbet etti. Daha sonra Trump için Beştepe'de karşılama töreni düzenlendi

CAATSA YAPTIRIMLARI KALKACAK!

NATO tarihinin en kritik zirvelerinden biri için geri sayım bitti. 36'ncı NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi bugün Ankara'da başladı. Türkiye'nin ev sahipliğinde düzenlenen 36. NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi kapsamında ABD Başkanı Donald Trump ve beraberindeki heyeti taşıyan Air Force One uçağı, Ankara'daki yenilenen Etimesgut Havalimanı'na indi. Trump, havalimanında Cumhurbaşkanı Erdoğan tarafından karşılandı. ABD Başkanı Trump'ı Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan karşıladı. İki lider tören alanına ilerlemeden hemen önce ayaküstü sohbet etti.

BEŞTEPE'DE

TÖRENLE KARŞILANDI

Resmi karşılama töreninin ardından ABD Başkanı, Beştepe'deki Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde Cumhurbaşkanı Erdoğan tarafından resmi törenle karşılandı. ABD Başkanı Donald Trump'ın içinde bulunduğu makâm aracını Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nin önündeki caddede karşılayan süvariler, Trump'a protokol kapısına kadar eşlik etti. Cumhurbaşkanı Erdoğan, Donald Trump'ı Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nin ana giriş kapısında karşıladı. Erdoğan ve Trump tören alanındaki yerlerini almalarının ardından, 21 pare top atışı eşliğinde iki ülkenin milli marşları çalındı. Trump, Muhafız Alayı Tören Kitası'nı 'Merhaba Asker' diyerek selamladı. Törende, tarihte kurulan 16 Türk Devletini temsil eden bayraklar ve askerler de yer aldı. Ayrıca, Türk Hava Kuvvetlerinin akrobasi timi Türk Yıldızları Cumhurbaşkanlığı Külliyesi üzerinde selamlama uçuşu gerçekleştirdi. Daha sonra ise Erdoğan ve Trump merdivenlerde Türkiye ve ABD bayrakları önünde gazetecilere poz verdi.

TÜM DÜNYADA SAYGI GÖRÜYORSUNUZ

Törende, Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, MIT Başkanı İbrahim Kalın, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin Duran, Cumhurbaşkanlığı Özel Kalem Müdürü Hasan Doğan, Cumhurbaşkanlığı Genel Sekreteri Hakkı Susmaz, Cumhurbaşkanı Dış Politika ve Güvenlik Başdanışmanı Akif Çağatay Kılıç, Türkiye'nin Washington Büyükelçisi Sedat Önal

ve Ankara Valisi Yakup Canbolat da yer aldı. Erdoğan ve Trump ikili görüşme gerçekleştirecek. İkilinin daha sonra ortak basın toplantısı yapması bekleniyor. Cumhurbaşkanı Erdoğan ile bir araya gelen ABD Başkanı Trump, "Tüm dünyada saygı gören bir lidereyiz. Türkiye, liderliğinizde askeri açıdan çok güçlü bir ülke haline geldi. Cumhurbaşkanım'a büyük saygı duyuyorum. Bu gerçekten de iki ülkenin faydasına. Şu anda Türkiye ile ilişkilerimizin hiç olmadığı kadar iyi olduğunu söyleyebilirim. Toplantı, dostumun güçlü lider olduğu Türkiye'de düzenlenmemiş olsaydı, muhtemelen buna katılmazdım" dedi.

CAATSA YAPTIRIMLARI KALKACAK!

Trump, "Türkiye'nin ne kadar büyük

bir ülke olduğunu biliyoruz. Bugün ticaret, savunma, İran ve birçok konuyu görüşeceğiz. F-35 konusunu ele alacağız" diye konuştu. ABD Başkanı Donald Trump, CAATSA yaptırımlarına ilişkin yaptığı açıklamada, söz konusu yaptırımların kaldırılacağını belirterek, "Bu yaptırımlar kaldıracağız. Artık zamana geldi." dedi. Trump, müttefik ülkelere yaptırım uygulanmasına sıcak bakmadığını ifade ederek, "Biz dostlarımıza yaptırım uygulamak istemiyoruz. Ben dostumu yaptırımlarla boğmak istemiyorum." değerlendirmesinde bulundu. Cumhurbaşkanı Erdoğan da "Değerli dostumla Ankara'da bir arada olmak bizlere ayrı bir güç katmıştır. Bu ziyaretin ne kadar önemli olduğunu özellikle ifade etmek istiyorum" ifadelerini



kullandı. Erdoğan, "İran-Amerika ilişkileri nasıl bir düzleme kavuştururuz gayreti içindeyiz. Elimizden geleni yapmak suretiyle dünya başına adım atalım diye

çalışıyoruz" dedi. F-35 konusunda da açıklama yapan Erdoğan, "F-35 konusu bizim için yeni bir konu değil ve bunu bizler Amerika ile daha önce görüştük ve biz 5 uçağın da sözünü aldık. F-35'le ilgili kendilerinden daha önce aldığımız sözü geleceğe yönelik olumlu şekilde test ettiğimizi biliyorum. Sayın Trump her zaman sözünün arkasındadır. İnşallah F-35 konusunda bu Liderler Zirvesi'nden hayırlı bir karar çıkacağına inanıyorum" şeklinde konuştu.

ERDOĞAN DAVET ETTİĞİ İÇİN GELDİM

Cumhurbaşkanı Erdoğan, şunları söyledi: "Biz Rusya-Ukrayna arasındaki gelişmeleri de değerli dostumla burada paylaşacağız, görüşeceğiz ve ona göre de adımlarımızı atacağız. NATO'da iki önemli ülke olarak Liderler Zirvesi'nden dayanışma içerisinde güçlü bir çıkışı sağlayacağız ve bunu da başaracağımıza inanıyoruz." Son dönemde NATO'nun Avrupalı müttefikleriyle ilişkilerinde gerilim yaşayan Trump, zirveye katılma kararını Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın daveti üzerine aldığını birçok kez dile getirmişti. Erdoğan-Trump görüşmesinde, Türkiye ile ABD arasındaki savunma sanayi iş birliği başta olmak üzere birçok kritik başlığın ele alınması bekleniyor. Görüşmelerde, CAATSA yaptırımlarının kaldırılması, Türkiye'nin F-35 programına yeniden dahil olma beklentisi, milli muharip uçak KAAN için F110 motorlarının tedariki, NATO'nun geleceği ve müttefiklerin savunma harcamaları konularının gündeme gelmesi öngörüldü.

■ ekonomim.com



NATO'dan 3 stratejik tedarik sözleşmesi

NATO Genel Sekreteri Mark Rutte, "Bugün birçok, birçok müttefikimiz, tanker, transport filolarının bir parçası olarak Airbus'tan 12 tane uçak alacaklar. Airbus, aynı zamanda Airbus'un A400 modeliyle alakalı bir yapısını da, yeni bir platformunu da ortaya koyuyor. A400 ile birlikte oldukça yüksek kabiliyetli ve çok uluslu bir proje görüyoruz" dedi

Sekreteri Mark Rutte, hava savunma sanayine ilişkin bir çok anlaşma duyurusu gerçekleştirdi. Rutte, NATO'nun Lahay'de gerçekleştirilen 35'inci zirvesinde savunma sanayine daha fazla yatırım yapma karar aldıklarını ve bununla ilgili bir senede önemli bir mesafe kat ettiklerini dile getirdi. Rutte, bir yıl sonra Ankara'da aldıklarının kararların sonuçlarını görmeye başladıklarını belirterek, "Atlantik'in her iki tarafından müttefiklerimiz ve sanayi kuruluşları büyük projeleri imza attılar ve milyarlarca Amerikan Doları değerinde sözleşmeler de imzalandılar. Bunlar bizim güvenliğimiz için, ekonomimizi yukarıya çekebilmek için ve on binlerce yeni istihdam oluşturabilmek için iyi harcanmış bir para bu. Şimdi tüm dünya, hepimiz Kuzey Amerika ve Avrupa'nın el ele beraber inovasyon yaptığımızı kanıtı ve yeni nesil kabiliyetlerimizi ortaya

koyacağız. Bu kabiliyetler NATO tarafından, NATO içerisinde yapıldılar. Tek bir ülke tarafından değil, birden fazla ülkenin yakın iş birliği içerisinde ortaya koyduğu şeyler. Bu ittifakımızı daha güçlü hale getiriyor. Bir milyar insanı koruyoruz ve biz ittifakımızın her bir santimetresini bu şekilde koruyoruz" açıklamasında bulundu. **12 TANE UÇAK ALACAK** Rutte, NATO kapsamında ilk anlaşma duyurusunu da yaparak, çok uluslu MRTT (Çok Rollü Tanker Uçağı) filosuna 10'uncu Airbus A330 MRTT uçağının teslim edileceğini duyurdu. Rutte, NATO bünyesinde Airbus A400M uçağına odaklanan yeni bir çok uluslu proje de başlattığını belirterek, "Bugün birçok, birçok müttefikimiz, tanker, transport filolarının bir parçası olarak Airbus'tan 12 tane uçak alacaklar. Airbus, aynı zamanda Airbus'un A400 modeliyle alakalı bir yapısını da, yeni bir platformunu da ortaya

koyuyor. A400 ile birlikte oldukça yüksek kabiliyetli ve çok uluslu bir proje görüyoruz. Bu çok önemli bir duyuru çünkü çok uluslu bir işbirliği var bunun içerisinde. Airbus platformu Avrupa'da endüstri liderliği yapıyor ve NATO-AB işbirliğini genişleterek ABD'deki sanayi ortaklarımıza kadar götürüyor. Dolayısıyla önümüzdeki 10 yıllara artık hazırız" ifadelerine yer verdi. **TRİTON TİPİ İHA EKİLİYOR** Bir sonraki duyurusunu yapan Rutte, Triton tipi insansız gözetleme ve istihbarat uçakları üzerine olacağını belirtti. Bu tip uçakların tehditlere karşı bir adım önde olma avantajı olduğunu söyleyen Rutte, "Bugün müttefikler, bu yeteneği güçlendirmek adına somut bir adım atıyor. NATO'nun ISR (İstihbarat, Gözlem ve Keşif) gücüne 5 adede kadar Triton yüksek irtifa, uzun havada kalış süreli insansız hava aracı ekliyoruz. Bu ilave hava araçları, geniş deniz alanları üzerinde gece

gündüz kesintisiz gözetleme imkânı sunacak. Bu araçlar, yüksek irtifada uzun süre uçabilir ve açık denizler de dahil olmak üzere geniş alanları, diğer pek çok hava aracına kıyasla çok daha verimli bir şekilde tarayabilir. Triton; tehditleri erkenden tespit etmemize, deniz ulaştırma hatlarımızı korumamıza ve Kuzey Kutbu bölgesi gibi zorlu coğrafyalardaki operasyonları desteklememize yardımcı olacaktır. Özetle, bu araçlar NATO'nun ISR kapasitesini önemli ölçüde güçlendirmektedir. Triton hava araçlarının üretimini Northrop Grumman üstlenirken; Transatlantik endüstrisi de görev desteği, veri sistemleri ve altyapı çalışmalarını üzerinde faaliyet göstermektedir. Bu, kelimenin tam anlamıyla bir 'NATO yapımı' projesidir ve Atlantik'in her iki yakasında da istihdam oluşturmaktadır. İşte, hayata geçirilmiş bir Transatlantik iş birliği örneği" diye konuştu. ■ İHA



ANKARA'nın ev sahipliğinde düzenlenen 36. NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi, transatlantik savunma üretimi ve yatırımların ön planda olacağı Savunma Sanayii Forumu'yla başladı. Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler ve müttefik ülkelerin savunma bakanlarının katıldığı forumda açılış konuşması gerçekleştiren NATO Genel

MECLİSTE KADIN İZLERİ PROJESİ TAMAMLANDI. KADIN-ERKEK EŞİTLİĞİNE İLİŞKİN GÖSTERGELER RAPORLAŞTIRILDI

Rakamlarla kadınların yerel yönetim tablosu

Samsun'da, kadınların yerel yönetimlerdeki temsili, belediye istihdamı, bakım hizmetleri ve kurumsal eşitlik uygulamalarını mercek altına alan çalışma, kent kadın-erkek eşitliği göstergelerini verilerle ortaya koydu

KADINLARIN yerel karar alma mekanizmalarına katılımını desteklemek ve yerel yönetimlerde eşitlik politikalarının geliştirilmesine katkı sunmak amacıyla hazırlanan Mecliste Kadın İzleri Projesi, altı aylık çalışmanın ardından tamamlandı. Proje Koordinatörü Hicran Karadoğan Kınık'ın koordinasyonunda yürütülen çalışma kapsamında oluşturulan Samsun Yerel Eşitlik İzleme Platformu aracılığıyla, kentte kadın-erkek eşitliğine ilişkin göstergeler derlenerek rapor haline getirildi.

KARAR ALMA MEKANİZMALARINDA TEMSİL Belediyelerin kamuya açık verilerinden yararlanarak hazırlanan raporda, belediyelerin üst düzey yönetim kadrolarındaki kadın temsil oranlarına da yer verildi. Buna göre Samsun Büyükşehir Belediyesi'nde üst düzey yönetimde kadın yönetici bulunmazken, İlkadım Belediyesi'nde kadın temsil oranı yüzde 4,8, Canik Belediyesi'nde ise yüzde 8 olarak kaydedildi. Raporda ayrıca Atakum Kent Konseyi Genel Kurulu'nda kadın temsil oranının yüzde 34,5 olduğu bilgisi de paylaşıldı.



BELEDİYELERDE KADIN İSTİHDAMI Araştırmada belediyelerdeki kadın çalışan oranları da incelendi. Buna göre Atakum Belediyesi'nde kadın çalışan oranı yüzde 30,3, Tekkeköy Belediyesi'nde yüzde 22,5 ve Samsun Büyükşehir Belediyesi'nde yüzde 13 olarak hesaplandı. Çalışmada Canik Belediyesi'nin kadın çalışan sayısını paylaştığı,

ancak toplam personel verisinin bulunmaması nedeniyle oran hesaplamasının yapılamadığı belirtildi.

KAMUSAL HİZMETLER DE DEĞERLENDİRİLDİ

Rapor kapsamında bakım dostu ve erişilebilir kamusal alanlara ilişkin göstergeler de incelendi. İlkadım Belediyesi hizmet binalarında bebek bakım odası, kadın tuvaleti

ve engelli tuvaleti bulunan birim sayıları değerlendirilirken, Atakum Belediyesi'nde bebek bakım odaları, kadın ve engelli tuvaletleri ile pazar yerlerindeki bakım hizmetlerine ilişkin veriler raporda yer aldı.

BAKIM HİZMETLERİNE İLİŞKİN VERİLER

Çalışmada evde bakım hizmetlerinden yararlananların

dağılımı da paylaşıldı. Samsun Büyükşehir Belediyesi'nin evde bakım hizmetlerinden 2 bin 200 kişinin yararlandığı, bunların 1.320'sini kadınların oluşturduğu belirtildi. İlkadım Belediyesi'nde 700, Atakum Belediyesi'nde ise 207 kişinin evde bakım hizmetlerinden faydalandığı kaydedildi. Büyükşehir Belediyesi kreşlerinde ise toplam 320 çocuğun eğitim aldığı bilgisi raporda yer aldı.

ÖNERİLER RAPORDA YER ALDI Raporda, cinsiyete göre ayrıntılı verilerin düzenli olarak yayımlanmasının, iyi uygulama örneklerinin görünür hale getirilmesinin, kurumsal eşitlik mekanizmalarının geliştirilmesinin ve bakım hizmetleri ile erişilebilir kamusal alanların yaygınlaştırılmasının yerel yönetimlere katkı sağlayacağı ifade edildi. Çalışmanın temel mesajı ise "Veri yoksa eşitsizlik görünmez. Düzenli ve cinsiyete göre ayrıntılı veri paylaşımı, etkili kamu politikalarının temelidir." ifadeleriyle özetlendi. ■ Ercan ÜSLÜ

GAZETEARENA.COM'UN SAMSUN'DA EMEKLİLERLE YAPTIĞI SOKAK RÖPORTAJINDA ORTAK MESAJ DEĞİŞMEDİ:

Zam geldi etiketler yine öne geçti!

Samsun'da emekli, kendilerine yapılan zammı değerlendirdi. Artışın, temel ihtiyaçları karşılamaya yetmediğini söyleyen vatandaş, zamların daha ceplere yansımadan fiyat etiketlerine yansıdığını savunurken, en düşük emekli maaşının yaşam koşullarına uygun seviyeye çıkarılmasını istedi

gazetearena.com ekibi, Temmuz ayı itibarıyla açıklanan emekli maaşı artışlarının ardından Samsun'da vatandaşın nabzını tuttu. Kentin farklı noktalarında mikrofon uzatılan emekliler, yapılan zammın günlük yaşam maliyetleri karşısında kısa sürede etkisini kaybettiğini dile getirdi. Röportajlarda en sık dile getirilen konu ise artan gıda fiyatları, kira giderleri ve temel ihtiyaçlara yetişemeyen emekli maaşları oldu. Vatandaşlardan Adem Demir, maaş artışlarının daha emeklinin hesabına yattığını market raflarına zam olarak yansıdığını belirterek, "Emekli bunu hak etmiyor. Zam gelmeden etiketler değişiyor. Daha cebimize para girmeden alım gücümüz düşüyor. Yetkililerin biraz da emeklinin

yaşadığı sıkıntıyı görmesini istiyoruz" ifadelerini kullandı. **KİRA VE FATURALAR MAAŞI TÜKETİYOR** Altan Ataselim ise mevcut maaşların hayat pahalılığı karşısında yetersiz kaldığını söyleyerek, kira, elektrik, su ve doğal gaz gibi temel giderlerin emeklileri zorladığını dile getirdi. İbrahim Durmuşkaya da benzer şekilde, alınan maaşın kiraya dahi yetmediğini belirterek, son dönemde yaşanan fiyat artışlarının geçimi her geçen gün daha da güçleştirdiğini ifade etti. Ali Akpınar ise maaşlardan memnun olmadıklarını belirterek, emeklilerin yaşam standartlarını yükseltecek yeni bir düzenleme yapılması gerektiğini söyledi. Röportajlara katılan birçok vatandaş,

maaş artışlarının enflasyon karşısında kısa sürede eridiğini savunarak kalıcı iyileştirme talebinde bulundu. **MARKET FİYATLARI DA GÜNDEMDEYDİ** Cihangir Altınççek ise özellikle temel gıda ürünlerindeki fiyat artışlarına dikkat çekti. Soğan ve patates gibi temel tüketim ürünlerinin fiyatlarını örnek gösteren Altınççek, zincir marketlerde fiyat denetimlerinin daha etkin yapılması gerektiğini savundu. Sokak röportajlarında ortaklaşan görüş ise, emekli maaşlarında yapılan artışın tek başına yeterli olmadığı yönünde oldu. Vatandaşlar, maaşların yanı sıra hayat pahalılığıyla mücadele edecek adımların da atılmasını beklediklerini ifade etti. ■ gazetearena.com

ZAM CEBE GİRMEYEN FİYATLAR ARTIYOR!



ROTAW

✓ Emlak ✓ Turizm ✓ Rent a Car ✓ Danışmanlık

Arena

Yıl: 23 Sayı: 8058

8 Temmuz 2026 Çarşamba

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık

İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İMTİYAZ SAHİBİ

HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI

ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ

TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI

Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.

Organize Sanayi Bölgesi

10.Cadde No:2 Arsın/ Trabzon

Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.

Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com

ISSN 1307-7120

UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

OMÜ'de depozito iade dönemi

Samsun OMÜ Yaşam Merkezi'nde faaliyete alınan depozito iade makinesi yoğun ilgi görüyor

ONDOKUZ Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Kurupelit Kampüsü Yaşam Merkezi'nde kullanıma sunulan Depozito iade Makinesi, öğrencilerin yanı sıra OMÜ personeli ve vatandaşlar tarafından da yoğun ilgi görüyor. Gün içerisinde öğrenci ve personel hareketliliğinin yoğun olduğu noktalardan biri olan Yaşam Merkezi'ndeki depozito iade makinesi, kısa sürede kampüs kullanıcılarının ve çevredeki vatandaşların uğrak noktalarından biri haline geldi. Kampüs



içerisinde kolay ulaşılabilir bir noktada bulunan Depozito iade Makinesi, geri dönüşümün yaygınlaşmasına katkı sağlamasının yanı sıra öğrencilerde, personelde ve vatandaşlarda çevreye karşı duyarlılığı artırmayı hedefliyor. Uygulama, sürdürülebilir kampüs anlayışını desteklerken aynı zamanda geri dönüşüm kültürünün toplumun farklı kesimlerine yayılmasına da katkı sunuyor. **1 TL GERİ ÖDEME YAPIYOR** Geri dönüşümü teşvik etmeyi amaçlayan uygulama sayesinde öğrenciler, OMÜ personeli ve vatandaşlar; depozito logolu plastik, cam ve alüminyum içecek ambalajlarını kolaylıkla sisteme iade edebiliyor. Depozito Yönetim Sistemi mobil uygulamasını indirerek ambalajlı plastik, cam ve alüminyum şişeleri otomata okutan kullanıcılar, geçerli her şişe için 1 TL depozito iadesi alıyor. İşlemin tamamlanmasının ardından iade bedeli kullanıcıların dijital cüzdanlarına yansıtılıyor. Böylece atıkların geri dönüşüme kazandırılması kolaylaşırken, kampüs yaşamında çevre dostu alışkanlıkların yaygınlaşması da teşvik ediliyor. OMÜ Yaşam Merkezi'nde hizmet veren depozito iade makinesi, öğrencilerin, personelin ve vatandaşların sürdürülebilir çevre uygulamalarına doğrudan katkıda bulunmalarına imkân tanıyor. Uygulama, sürdürülebilir bir kampüs anlayışının güçlenmesine katkı sağlarken geri dönüşüm konusunda farkındalık oluşturmayı ve çevre bilincini günlük yaşamın bir parçası haline getirmeyi amaçlıyor. ■ Haber Merkezi



TRABZONSPOR'UN 'DRONGELEN' TEKLİFİ 4 MİLYON EURO ARTIK 2 OYUNCU!

Trabzonspor, Batagov'un sakatlığının uzun sürecek olması nedeniyle savunma hattını güçlendirmek için Samsunspor'un Hollandalı stoperi Rick van Drongelen ile görüşmelere başladı. Bordo-Mavili ekip, 4 milyon Euro bonservis ve 2 kiralık oyuncu önerdi. Görüşmeler devam ediyor

TEKLİF BELLİ OLDU

Trabzonspor, 2026-2027 sezonu öncesinde savunma hattını güçlendirmek için transfer çalışmalarına hız verdi. Batagov'un sakatlığının uzun sürecek olması, Bordo-Mavili ekibi yeni bir stoper arayışına yönlendirdi. Bu bağlamda, Samsunspor forması giyen Hollandalı sol stoper Rick van Drongelen için temaslara yoğunlaşıldı. Taka Gazetesi'nin haberine göre; Trabzonspor'un, Rick van Drongelen için Samsunspor'a 4 milyon Euro

bonservis bedeli önerdiği ve bunun yanı sıra 2 kiralık oyuncu teklifinde bulunduğu öğrenildi. Samsunspor yönetiminin bu teklife sıcak baktığı ve görüşmelerin devam ettiği ifade ediliyor.

FATİH TEKKE İSTİYOR

Teknik direktör Fatih Tekke'nin, Batagov'un sakatlığı nedeniyle yeni bir stoper almayı öncelik haline getirdiği ve Rick van Drongelen'i kadrosunda görmek istediği belirtiliyor. Bordo-Mavili yönetim, Rick van Drongelen'in transferini

sonuçlandırmak için şartları zorlamaya kararlı. Tecrübeli oyuncunun, Trabzonspor'un savunma hattına önemli bir katkı sağlaması bekleniyor. Taraftarlar, transferin gerçekleşmesi halinde Van Drongelen'in performansını ve takıma sağlayacağı katkıyı merakla bekliyor. Trabzonspor'un bu transfer hamlesi, sezon öncesi hedeflerine ulaşması açısından kritik bir adım olabilir.

■ Deniz COŞKUN



Yazının karakterini taraftar belirleyecek

SAMSUNSPOR, 2026-2027 sezonu formalarının tasarımında taraftarlarını da sürece dahil ediyor. Kulüp, futbolcuların forma sırtında kullanılacak yazı karakterini (fontu) taraftarların oylarıyla belirleyeceğini açıkladı. Yapılan duyuruda, "Yeni sezon formasına imzama zaman! 2026-27 sezonunda formalarımızda kullanılacak fontu sen

belirle, tasarımın bir parçası ol!" ifadeleri yer aldı. Oylama, Samsunspor FC Mobil Uygulaması üzerinden gerçekleştirilecek. Taraftarlar, uygulama aracılığıyla tercih ettikleri fontu seçerek yeni sezon formalarının tasarımına katkıda bulunabilecek. Bu uygulama, taraftarların kulüple olan bağımlı güçlendirmeyi amaçlıyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



Holse gitmek istemiyor

SAMSUNSPOR'dan ayrılacağı iddia edilen Carlo Holse'nin, kariyerine kırmızı-beyazlı takımda devam etmeye sıcak baktığı öğrenildi. Danimarkalı yıldız, yeni sezon kampının ilk etap bölümünde de takımla birlikte antrenmanlara katıldı. Bu durum, taraftarların sevindirirken, Holse'nin Samsunspor'da kalma isteği dikkat çekti. Edinilen bilgilere göre, tecrübeli futbolcu, transfer

döneminde aylık ihtimalinin gündemde olduğu bir dönemde, kulüpte kalmayı tercih ediyor. Bu yaklaşım, Samsunspor taraftarları için olumlu bir gelişme olarak değerlendiriliyor. Holse'nin, takım arkadaşlarıyla birlikte antrenman yapması, yeni sezonda kırmızı-beyazlı formayı giymeye devam edeceği yönündeki umutları artırdı.

■ Deniz COŞKUN

Muja'nın kaderini rapor belirleyecek

SAMSUNSPOR, Arnavut futbolcu Arbnor Muja'yı 2025 yılında Belçika'nın Sint-Truidense V.V. takımına kiralamıştı. Yetenekli futbolcu, kiralık süresinin ardından tekrar kırmızı-beyazlı takıma geri döndü. Muja'nın geleceği, teknik direktör Thorsten Fink'in raporuna göre belirlenecek. Teknik ekip, Muja'nın performansını değerlendirerek, yeni sezonda

kadroda yer alıp almayacağına karar verecek. Taraftarlar, genç futbolcunun takımda nasıl bir rol üstleneceğini merakla bekliyor. Muja'nın yetenekleri, Samsunspor'un hücum hattına önemli katkılar sağlayabilir. Kulüp, bu süreçte Muja'nın gelişimini yakından takip ederek, en iyi kararı vermeye çalışacak.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



Yeni sezon öncesi güzel haber

SAMSUNSPOR'da geçen sezon sakatlık nedeniyle sezonu erken kapatan Jaures Assoumou, 2026-2027 sezonu hazırlıkları kapsamında gerçekleştirilen ilk kamp etabında takım arkadaşlarıyla birlikte antrenmanlara başladı. Tedavi ve rehabilitasyon sürecini başarıyla tamamlayan Assoumou'nun sahalara dönüşü, teknik heyeti sevindirirken, yeni sezonda tam performansıyla takıma katkı vermesi hedefleniyor. Teknik Direktör Thorsten Fink, Assoumou'nun yeni sezondaki önemli alternatiflerinden biri olacağını belirtti. Kırmızı-beyazlı taraftarlar, başarılı futbolcunun yeniden form tutarak takıma sağlayacağı katkıyı merakla bekliyor. Assoumou'nun dönüşü, takımın hedefleri açısından kritik bir öneme sahip.

■ Deniz COŞKUN

Afonso yeni sezona hazır

SAMSUNSPOR, geçen sezonun büyük bir kısmını sakatlık nedeniyle kaçıran Afonso Sousa'nın yeni sezona hazır olduğunu duyurdu. Futbolcunun sakatlığının tamamen geçtiği ve takımda yer aldığı bildirildi. Taraftarlar, Sousa'nın performansını merakla bekliyor. Geçtiğimiz sezon, takımın önemli maçlarında forma giymeyen Sousa'nın bu sezonki katkısı, Samsunspor'un hedefleri açısından kritik öneme sahip. Teknik ekip, oyuncunun fiziksel durumunu yakından takip ederek, sahalara en iyi şekilde dönüşü için çalışmalar devam ediyor. Afonso Sousa'nın yeniden sahalara dönüşü, takımın oyun dinamiklerini değiştirebilir ve taraftarları heyecanlandırıyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

